
HIRDETÉSEK 

2026. február 8 – 15. 

BEZENYE 
 

Vasárnap 

ÉVKÖZI IV. VASÁRNAP 

8:00 † Drobilich János férj, édesapáért, 

továbbá † Novák Ferenc édesapáért és fia Emi-

lért, 

továbbá Nusser Györgyért és felesége Máriáért 
 

Hétfő Urunk bemutatása (Gyer-

tyaszentelő 

Boldogasszony) – Ü 

  

Kedd Szt. Balázs pk. és vért., v. Szt. 

Anszgár pk. – e 

  

Szerda 

 

17:00 † Szalai Dénesért és felesége Lujzáért, 

továbbá Szitás Zoltánné Ágnes édesanyáért halá-

lának 1. évfordulóján 

- Betegek szentsége kiszolgáltatása 
 

Csütörtök Szt. Ágota szűz és vért. 

– E 

17:30 

18:00 

imádság papi és szerzetesi hivatásokért - Lébény 

papi és szerzetesi hivatásokért – LÉBÉNY 
 

Péntek Miki Szt. Pál és társai, vért-

k. – E 

  

Szombat    

Vasárnap 

ÉVKÖZI V. VASÁRNAP 

8:00 † Leszkovich Jánosért és felesége Máriáért, lányuk 

Annáért és unokájuk Bernadettért, valamint 

Wurcz és Leszkovich nagyszülőkért; 

továbbá † Szikora Istvánért halálának 1. évfordu-

lóján 
 

• Hétfőn (február 9.) 18:00 órakor egy egyeztető megbeszélés lesz itt a templomban 
mindazon csoportok számára, akik szívesen szolgálnak az Úrnak a templom takarítá-
sával, illetve azoknak is, akik alkalomszerűen segítenének. Jó lenne, ha mindenki el 
tudna jönni vagy legalább egy fő a csoportból. 

• Szerdán (február 11.) lesz a Lourdes-i Boldogságos Szűz Mária emléknapja, mely 
egyben a Betegek Világnapja. Ezen a napon az este 17.00 órakor kezdődő szentmise 
keretében kiszolgáltatjuk a Betegek szentségét mindazon beteg, illetve idős testvé-
reinknek, akik jelentkeznek a szentség felvételre és kérik. Jelentkezni február 8-ig lehet 
a sekrestyében megtalálható jelentkezési lappal.  

• Csütörtökön (február 12.) Lébényben imádkozunk közösen az esperesi kerület 
papjaival és híveivel 18.00 órakor papi és szerzetesi hivatásokért. Ezt megelőzően 
17.30-tól már közös imádság lesz a templomban. Örülnék, ha minél többen rész 
vennénk ezen a közös imádságon és legfőképpen a szentmisén, hogy kiesdjünk újabb 
hivatásokat, akik Isten népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-nagy felelős-
ségünknek! 



• Szombaton (február 14.) lesz a bérmálás az egész esperesi kerület bérmálkozói szá-
mára Győrben a székesegyházban 10:00 órakor. Imádkozzunk a bérmálkozókért, 
hogy valóban felelősségteljes keresztény életet éljenek! A plébániánkhoz tartozó kö-
zösségek bérmálkozóinak előtte napon, azaz pénteken 18:40-kor lesz próba és a 
gyónás. 

• Már előre jelzem, hogy a nagyböjti lelkigyakorlatunk február 19-20-21-én Ma-
gyaróváron lesz. A lelkigyakorlat vezetője Grafl Ákos atya, a Soproni Szentlélek és 
Szent Mihály Plébánia káplánja. Idén Hamvazószerda után csütörtökön kezdjük 
lelkigyakorlatunkat, majd pénteken és szombaton folytatjuk. Bízom abban, hogy so-
kaknak sikerül szabaddá tenni ezeket az estéket és lelki felkészüléssel indulnak az idei 
Nagyböjtbe. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását! 

Bodó Zoltán plébános 
 

IMA A BETEGEKÉRT 

Jóságos Istenem, a betegekért könyörgünk Hozzád. 

Gyógyulást, vagy legalább enyhülést kérünk számukra, fájdalmaik elviseléséhez. 

Ők most ezt a legfontosabbnak látják, érzik. 

Te, Uram, kérünk sugalld szívünkbe ezeket a szavakat: „A legfontosabb az, hogy 
a lelked ne legyen beteg!” 

Uram, legyen meg a Te akaratod! 

Ha Te akarod, meggyógyíthatod őket. 

Ha a Te szent akaratod az, hogy tovább viseljék a keresztjüket, akkor kérünk 
Téged, adj nekik erőt is hozzá. 

Védelmezd a betegeket és enyhítsd fájdalmaikat. 

Teljesedjen be rajtuk a Te szent akaratod. 

Segítsd őket kegyelmeddel, hogy türelmesen vigyék keresztjüket. 

Kérünk Téged önmagunkért is, akik értük imádkozunk, tisztítsd meg szívünket, 
hogy imáink méltók legyenek a meghallgatásra, és a mi könyörgéseinkért áraszd 
rájuk szent kegyelmedet. Ámen. 


